Тема: Выполнение расчетов в среде табличного процессора.

Класс: 6 класс

Формируемая компетентность: компетентность разрешения проблем 

Аспект: применение технологии, 

уровень – II 

Стимул: мама отправила вас за покупками в магазин и дала 130 рублей.

Задачная формулировка: Посчитайте, используя ЭТ, хватит ли вам 130 рублей, чтоб купить все продукты (хлеб, кофе, молоко, пельмени, сметану), которые вам заказала мама, и хватит ли купить чипсы за 25 рублей?
Справка:

Стоимость продуктов в магазине:

	№
	Наименование
	Цена в рублях

	1
	Хлеб
	9,6

	2
	Кофе
	2,5

	3
	Молоко
	13,8

	4
	Пельмени
	51,3

	5
	Чипсы
	2,5


Необходимое количество продуктов:

	№
	Наименование
	Количество

	1
	Хлеб
	2

	2
	Кофе
	5

	3
	Молоко
	2

	4
	Пельмени
	1

	5
	Чипсы
	1


Модельный ответ:

В режиме отображения формул:

	№
	Наименование
	Цена в рублях
	Количество
	Стоимость

	1
	Хлеб
	9,6
	2
	=С2*D2

	2
	Кофе
	2,5
	5
	=С3*D3

	3
	Молоко
	13,8
	2
	=С4*D4

	4
	Пельмени
	51,3
	1
	=С5*D5

	5
	Чипсы
	2,5
	1
	=С6*D6


В режиме ответов:

	№
	Наименование
	Цена в рублях
	Количество
	Стоимость

	1
	Хлеб
	9,6
	2
	19,2

	2
	Кофе
	2,5
	5
	12,5

	3
	Молоко
	13,8
	2
	27,6

	4
	Пельмени
	51,3
	1
	51,3

	5
	Чипсы
	2,5
	1
	25

	 
	 
	 
	Итого
	135,6



Ответ: на чипсы 130 рублей не хватит.

Шкала оценивания:

	Показатель
	Количество баллов

	Таблица включает все параметры условия задачи
	5 балла

	Формулы описаны верно
	5 баллов

	Сделан верный вывод
	3 балла

	МАКСИМАЛЬНЫЙ балл
	13 баллов


Шкала перевода баллов в отметку:

13 баллов – отметка «5»

10-12 баллов – отметка «4»

7-9  баллов – отметка «3»

